Pecyn Dogfennau

. PEN Mark James LLM, DPA, DCA
oo Sir Gar B Pif Weithredr
< . ief Executive,
Carmarthenshwer Neuadd y Sir, Caerfyrddin. SA31 1JP
Q=2 County Hall, Carmarthen. SA31 1JP
n ¢ Y
ty Cov™

DYDD MERCHER, 18 HYFRED 2017

AT: HOLL AELODAU’R PWYLLGOR TRWYDDEDU

YR WYF DRWY HYN YN EICH GALW | FYNYCHU CYFARFOD
O'R PWYLLGOR TRWYDDEDU A GYNHELIR YN Y SIAMBR,
NEUADD Y SIR AM 10.00 AM, DYDD MERCHER, 25AIN
HYDREF, 2017 ER MWYN CYFLAWNI'R MATERION A
AMLINELLIR AR YR AGENDA ATODEDIG.

Mark Jamesovs

PRIF WEITHREDWR

¥ AILGYLCHWCH OS GWELWCH YN DDA

Swyddog Democrataidd: Janine Owen

Ffon (Llinell Uniongyrchol): 01267 224030

E-bost: JanineOwen@sirgar.gov.uk
Cyf: AD016-001

w Sir Gar A= EICHCYNGORarleinamdani
omer Sir Gar wwwisirgar.llyw.cymru

Carmarthenshire i .
> YOuRr counciLdoitonline

Q22 .
%y cons® www.carmarthenshire.gov.wales



PWYLLGOR TRWYDDEDU

14 AELOD

Y GRWP PLAID CYMRU — 7 AELOD

Y Cynghorydd Mansel Charles

Y Cynghorydd Alun Davies

Y Cynghorydd Ann Davies

Y Cynghorydd Tyssul Evans

Y Cynghorydd Ken Howell

Y Cynghorydd Eirwyn Williams

Y Cynghorydd D.E. Williams [Is-Gadeirydd]

NoahkWN =

Y GRWP LLAFUR -4 AELOD

Y Cynghorydd Fozia Akhtar

Y Cynghorydd Penny Edwards
Y Cynghorydd Amanda Fox

Y Cynghorydd John Prosser

hobh=

Y GRWP ANNIBYNNOL — 3 AELOD

1. Y Cynghorydd Rob Evans
2. Y Cynghorydd Irfon Jones
3. Y Cynghorydd Edward Thomas [Cadeirydd]

DYLAI AELODAU FOD YN YMWYBODOL NA CHANIATEIR IDDYNT OFYN | AELODAU O
FEWN EU GRWPIAU EU HUNAIN I'W CYNRYCHIOLI MEWN CYFARFODYDD O’'R
PWYLLGOR YMA

w S Ga A ECHCYNGORarleinamdani
o Sir Gar wwwsirgar.llyw.cymru

Carmarthenshire . .
¢ -/, YOourRcounciLdoitonline
iy o www.carmarthenshire.gov.wales



10.

AGENDA

YMDDIHEURIADAU AM ABSENOLDEB
DATGANIADAU O FUDDIANNAU PERSONOL.

CAIS AM DRWYDDED YRRU DDEUOL CERBYD HACNAI HURIO
PREIFAT - MR JOHN CHARLES GRIFFITHS

TRWYDDED YRRU DDEUOL CERBYD HACNAI/HURIO PREIFAT -
MR WAYNE ROYSTON HALPIN

CAIS AM DRWYDDED YRRU DDEUOL CERBYD HACNAI/HURIO
PREIFAT - MR RADOSLAW ANDRZEJ WOJTASIAK

CAIS AM DRWYDDED YRRU DDEUOL CERBYD HACNAI/HURIO
PREIFAT - MR JEFFREY JOHN

CAIS AM DRWYDDED YRRU DDEUOL CERBYD HACNAI/HURIO
PREIFAT - MR ADRIAN RICKY PARRY

CAIS AM DRWYDDED YRRU DDEUOL CERBYD HACNAI/HURIO
PREIFAT - MR MARK EDWARD JOHN

LLOFNODI YN GOFNOD CYWIR COFNODION CYFARFOD YR IS-
BWYLLGOR TRWYDDEDU "B" A GYNHALIWYD AR 19EG MEDI,
2017.

TLLOFNODI YN GOFNOD CYWIR COFNODION CYFARFOD Y
PWYLLGOR TRWYDDEDU A GYNHALIWYD AR 14EG MEDI,
2017.

w S Ga A ECHCYNGORarleinamdani
o Sir Gar wwwsirgar.llyw.cymru

13-16

17 - 20

21-24

25-28

29 - 32

33 - 36

Carmarthenshire . .
¢ -/, YOourRcounciLdoitonline
iy o www.carmarthenshire.gov.wales



Mae'r dudalen hon yn wag yn fwriadol



Eitem Rhif 3

PWYLLGOR TRWYDDEDU
25°ANHYFRED 2017

MR JOHN CHARLES GRIFFITHS
CAIS AM DRWYDDED YRRU DDEUOL CERBYD HACNAI/
HURIO PREIFAT

Argymhellion / Penderfyniadau Allweddol Sydd Eu Hangen:

Caniatau cais Mr Giriffiths.

Rhesymau:

Canllawiau’r Cyngor.

Ymgynghorwyd &’r Pwyllgor Craffu perthnasol Ambherthnasol
Angen i'r Bwrdd Gweithredol wneud penderfyniad Ambherthnasol
Angen i’r Cyngor wneud penderfyniad Amherthnasol

Aelod y Bwrdd Gweithredol sy’n Deiliad y Portfolio: Cynghorydd P.M. Hughes

Y Gyfarwyddiaeth: Swydd: Rhifau Ffon:
Cymunedau Cyfeiriadau E-bost:

Enw Pennaeth y Gwasanaeth
Mr Robin Staines Pennaeth Tai a Diogelu'r Cyhoedd | 01267 228706

rstaines@sirgar.gov.uk
Awdur yr Adroddiad

Justin Power Uwch-swyddog Trwyddedu 01267 228932
JHPower@sirgar.gov.uk

o Sir Gar EICH CYNGORarleinamdani
orer Sir Gar www.sirgar.llyw.cymru
S YOUR counciLdoitonline
Dy coue® www.carmarthenshire.gov.wales Tudalen 5



EXECUTIVE SUMMARY

LICENSING COMMITTEE
25™H OCTOBER 2017

MR JOHN CHARLES GRIFFITHS

APPLICATION FOR THE GRANT OF A HACKNEY CARRIAGE/
PRIVATE HIRE DUAL DRIVERS LICENCE

To consider an application from Mr John Charles Griffiths of 3 Talyclun, Llangennech, Llanelli
for the grant of a hackney carriage/private hire dual drivers licence.

DETAILED REPORT ATTACHED ? NO

o Sir Gar EICH CYNGOorRarleinamdani
orser Sir Gar www.sirgar.llyw.cymru
N

Carmarthenshire YOUR counciLdoitonline
Tudalen 6 o www.carmarthenshire.gov.wales

“nty Cou™



IMPLICATIONS

I confirm that other than those implications which have been agreed with the appropriate Directors /
Heads of Service and are referred to in detail below, there are no other implications associated with this
report :

Signed: Mr Robin Staines Head of Housing and Public Protection

Policy and | Legal Finance ICT Risk Organisational Physical

Crime & Management | Development Assets

Disorder Issues

NONE NONE NONE NONE NONE NONE NONE
CONSULTATIONS

I confirm that the appropriate consultations have taken in place and the outcomes are as detailed below

Signed: Mr Robin Staines Head of Housing and Public Protection

1.Local Member(s):

No local member involvement and therefore no consultation necessary.
2.Community / Town Council:
No Community / Town Council involvement and therefore no consultation necessary.
3.Relevant Partners:

No Police and Fire Authority involvement and therefore no consultation necessary.
4.Staff Side Representatives and other Organisations:

There are no other organisations involved and therefore no consultation necessary.

Section 100D Local Government Act, 1972 — Access to Information
List of Background Papers used in the preparation of this report:

THESE ARE DETAILED BELOW

Title of Document File Ref No. | Locations that the papers are available for public inspection

Application Form and DD30953 | Licensing Section, 3 Spilman Street, Carmarthen
File Contents.

o Sir Gar EICH CYNGOorRarleinamdani
orser Sir Gar www.sirgar.llyw.cymru

Carmarthenshire YOUR counciLdoitonline
Py e www.carmarthenshire.gov.wales TUdalen [



Mae'r dudalen hon yn wag yn fwriadol



Eitem Rhif 4

PWYLLGOR TRWYDDEDU
25AN HYFRED 2017

MR WAYNE ROYSTON HALPIN
TRWYDDED YRRU DDEUOL CERBYD HACNAI/HURIO PREIFAT

Argymbhellion / penderfyniadau allweddol sydd eu hangen:

Bod Mr Halpin yn cael rhybudd ynghylch ei ymddygiad yn y dyfodol.

Rhesymau:

Canllawiau’r Cyngor.

Ymgynghorwyd &’r Pwyllgor Craffu perthnasol Amherthnasol
Angen i'r Bwrdd Gweithredol wneud penderfyniad Ambherthnasol
Angen i’r Cyngor wneud penderfyniad Ambherthnasol

Aelod y Bwrdd Gweithredol sy’n Deiliad y Portfolio: Cynghorydd P.M. Hughes

Y Gyfarwyddiaeth: Swydd: Rhifau Ffon:
Cymunedau Cyfeiriadau E-bost:

Enw Pennaeth y Gwasanaeth
Mr Robin Staines Pennaeth Tai a Diogelu'r Cyhoedd | 01267 228706
rstaines@sirgar.gov.uk

Awdur yr Adroddiad
Justin Power Uwch-swyddog Trwyddedu 01267 228932
JHPower@sirgar.gov.uk
o Sir Gar EICH CYNGOorRarleinamdani
orer Sir Gar www.sirgar.llyw.cymru
LS YOur counciLdoitonline
Py o www.carmarthenshire.gov.wales Tudalen 9



EXECUTIVE SUMMARY

LICENSING COMMITTEE
25™ OCTOBER 2017

MR WAYNE ROYSTON HALPIN
HACKNEY CARRIAGE/PRIVATE HIRE DUAL DRIVERS LICENCE

Mr Wayne Royston Halpin of Flat 8, Soroptimist House, Greenhill Close, Carmarthen is a
licensed hackney carriage/private hire dual driver with this authority.

DETAILED REPORT ATTACHED ? NO

o Sir Gar EICH CYNGOorRarleinamdani
orser Sir Gar www.sirgar.llyw.cymru
N

Carmarthenshire YOUR counciLdoitonline
Tudalen 10 Py e www.carmarthenshire.gov.wales

“nty Cou™



IMPLICATIONS

I confirm that other than those implications which have been agreed with the appropriate Directors /
Heads of Service and are referred to in detail below, there are no other implications associated with this
report :

Signed: Mr Robin Staines Head of Housing and Public Protection

Policy and | Legal Finance ICT Risk Organisational Physical

Crime & Management | Development Assets

Disorder Issues

NONE NONE NONE NONE NONE NONE NONE
CONSULTATIONS

I confirm that the appropriate consultations have taken in place and the outcomes are as detailed below

Signed: Mr Robin Staines Head of Housing and Public Protection

1.Local Member(s):

No local member involvement and therefore no consultation necessary.
2.Community / Town Council:
No Community / Town Council involvement and therefore no consultation necessary.
3.Relevant Partners:

No Police and Fire Authority involvement and therefore no consultation necessary.
4.Staff Side Representatives and other Organisations:

There are no other organisations involved and therefore no consultation necessary.

Section 100D Local Government Act, 1972 — Access to Information
List of Background Papers used in the preparation of this report:

THESE ARE DETAILED BELOW

Title of Document File Ref No. | Locations that the papers are available for public inspection

Application Form and DD10656 | Licensing Section, 3 Spilman Street, Carmarthen
File Contents.

o Sir Gar EICH CYNGOorRarleinamdani
orser Sir Gar www.sirgar.llyw.cymru

Sl L YOUR counciLdoitonline
Dy o www.carmarthenshire.gov.wales Tudalen 11



Mae'r dudalen hon yn wag yn fwriadol



Eitem Rhif 5

PWYLLGOR TRWYDDEDU
25AN HYFRED 2017

MR RADOSLAW ANDRZEJ WOJTASIAK

CAIS AM DRWYDDED YRRU DDEUOL CERBYD HACNAI/
HURIO PREIFAT

Argymbhellion / penderfyniadau allweddol sydd eu hangen:

Caniatau cais Mr Wojtasiak gyda rhybudd ynghylch ei ymddygiad yn y dyfodol.

Rhesymau:

Canllawiau’r Cyngor.

Ymgynghorwyd &’r Pwyllgor Craffu perthnasol Ambherthnasol
Angen i'r Bwrdd Gweithredol wneud penderfyniad Amherthnasol
Angen i’r Cyngor wneud penderfyniad Ambherthnasol

Aelod y Bwrdd Gweithredol sy’n Deiliad y Portfolio: Cynghorydd P.M. Hughes

Y Gyfarwyddiaeth: Swydd: Rhifau Ffon:
Cymunedau Cyfeiriadau E-bost:

Enw Pennaeth y Gwasanaeth
Mr Robin Staines Pennaeth Tai a Diogelu'r Cyhoedd | 01267 228706

rstaines@sirgar.gov.uk
Awdur yr Adroddiad

Justin Power Uwch-swyddog Trwyddedu 01267 228932
JHPower@sirgar.gov.uk

o Sir Gar EICH CYNGORarleinamdani
orer Sir Gar www.sirgar.llyw.cymru
S YOUR counciLdoitonline
Dy coue® www.carmarthenshire.gov.wales Tudalen 13



EXECUTIVE SUMMARY

LICENSING COMMITTEE
25™ OCTOBER 2017

MR RADOSLAW ANDRZEJ WOJTASIAK

APPLICATION FOR THE GRANT OF A HACKNEY CARRIAGE/
PRIVATE HIRE DUAL DRIVERS LICENCE

To consider an application from Mr Radoslaw Andrzej Wojtasiak of 15 Langland Road, Llanelli
for the grant of a hackney carriage/private hire dual drivers licence.

DETAILED REPORT ATTACHED ? NO

o Sir Gar EICH CYNGOorRarleinamdani
orser Sir Gar www.sirgar.llyw.cymru
N

Carmarthenshire YOUR counciLdoitonline
Tudalen 14 Py o www.carmarthenshire.gov.wales

“nty Cou™



IMPLICATIONS

I confirm that other than those implications which have been agreed with the appropriate Directors /
Heads of Service and are referred to in detail below, there are no other implications associated with this
report :

Signed: Mr Robin Staines Head of Housing and Public Protection

Policy and | Legal Finance ICT Risk Organisational Physical

Crime & Management | Development Assets

Disorder Issues

NONE NONE NONE NONE NONE NONE NONE
CONSULTATIONS

I confirm that the appropriate consultations have taken in place and the outcomes are as detailed below

Signed: Mr Robin Staines Head of Housing and Public Protection

1.Local Member(s):

No local member involvement and therefore no consultation necessary.
2.Community / Town Council:
No Community / Town Council involvement and therefore no consultation necessary.
3.Relevant Partners:

No Police and Fire Authority involvement and therefore no consultation necessary.
4.Staff Side Representatives and other Organisations:

There are no other organisations involved and therefore no consultation necessary.

Section 100D Local Government Act, 1972 — Access to Information
List of Background Papers used in the preparation of this report:

THESE ARE DETAILED BELOW

Title of Document File Ref No. | Locations that the papers are available for public inspection

Application Form and DD30795 | Licensing Section, 3 Spilman Street, Carmarthen
File Contents.

o Sir Gar EICH CYNGOorRarleinamdani
orser Sir Gar www.sirgar.llyw.cymru

Carmarthenshire . .
> YOUR counciLdoitonline Tudalen 15

Q, ===\ .
g, cont® www.carmarthenshire.gov.wales



Mae'r dudalen hon yn wag yn fwriadol



Eitem Rhif 6

PWYLLGOR TRWYDDEDU
25AN HYFRED 2017

MR JEFFREY JOHN

CAIS AM DRWYDDED YRRU DDEUOL CERBYD HACNAI/
HURIO PREIFAT

Argymbhellion / penderfyniadau allweddol sydd eu hangen:

Gwrthod cais Mr John.

Rhesymau:

Canllawiau’r Cyngor.

Ymgynghorwyd &’r Pwyllgor Craffu perthnasol

Angen i'r Bwrdd Gweithredol wneud penderfyniad

Angen i’r Cyngor wneud penderfyniad

Ambherthnasol
Ambherthnasol
Ambherthnasol

Aelod y Bwrdd Gweithredol sy’n Deiliad y Portfolio: Cynghorydd P.M. Hughes

Y Gyfarwyddiaeth:
Cymunedau

Enw Pennaeth y Gwasanaeth

Mr Robin Staines

Awdur yr Adroddiad

Justin Power

Swydd:

Rhifau Ffén:
Cyfeiriadau E-bost:

Pennaeth Tai a Diogelu'r Cyhoedd | 01267 228706

rstaines@sirgar.gov.uk

Uwch-swyddog Trwyddedu 01267 228932

JHPower@sirgar.gov.uk

P N
oo Sir Gar B
Carmarthenshire

»,
>

R
ngy Cow®

EICH cYNGORaArleinamdani
www.sirgar.llyw.cymru

YOUR counciLdoitonline Tudalen 17

www.carmarthenshire.gov.wales



EXECUTIVE SUMMARY

LICENSING COMMITTEE
25™ OCTOBER 2017

MR JEFFREY JOHN

APPLICATION FOR THE GRANT OF A HACKNEY
CARRIAGE/PRIVATE HIRE DUAL DRIVERS LICENCE

To consider an application from Mr Jeffrey John of 30 Stafford Street, Llanelli for the grant of
a hackney carriage/private hire dual drivers licence.

DETAILED REPORT ATTACHED ? NO

o Sir Gar EICH CYNGOorRarleinamdani
orser Sir Gar www.sirgar.llyw.cymru
N

Carmarthenshire YOUR counciLdoitonline
Tudalen 18 gy o www.carmarthenshire.gov.wales

“nty Cou™



IMPLICATIONS

I confirm that other than those implications which have been agreed with the appropriate Directors /
Heads of Service and are referred to in detail below, there are no other implications associated with this

report :

Signed: Mr Robin Staines

Head of Housing and Public Protection

Policy and | Legal
Crime &
Disorder

NONE YES

Finance

NONE

ICT Risk Organisational Physical
Management | Development Assets
Issues

NONE NONE NONE NONE

LEGAL: The legal implication of refusal to grant a licence is that Mr John may lodge an

appeal.

CONSULTATIONS

Signed: Mr Robin Staines

I confirm that the appropriate consultations have taken in place and the outcomes are as detailed below

Head of Housing and Public Protection

1.Local Member(s):
No local member involvement and therefore no consultation necessary.
2.Community / Town Council:
No Community / Town Council involvement and therefore no consultation necessary.
3.Relevant Partners:
No Police and Fire Authority involvement and therefore no consultation necessary.
4.Staff Side Representatives and other Organisations:
There are no other organisations involved and therefore no consultation necessary.

Section 100D Local Government Act, 1972 — Access to Information
List of Background Papers used in the preparation of this report:

THESE ARE DETAILED BELOW

Title of Document

File Ref No.

Locations that the papers are available for public inspection

Application Form
File Contents.

and DD30951

Licensing Section, 3 Spilman Street, Carmarthen

P N
oo Sir Gar B
Carmarthenshire

Q2
Uty Cow®

EICH cYNGORaArleinamdani
www.sirgar.llyw.cymru

YOUR counciLdoitonline
www.carmarthenshire.gov.wales

Tudalen 19




Mae'r dudalen hon yn wag yn fwriadol



Eitem Rhif 7

PWYLLGOR TRWYDDEDU
25°ANHYFRED 2017

MR ADRIAN RICKY PARRY

CAIS AM DRWYDDED YRRU DDEUOL CERBYD HACNAI/
HURIO PREIFAT

Argymhellion / penderfyniadau allweddol sydd eu hangen:

Gwrthod cais Mr Parry.

Rhesymau:

Canllawiau’r Cyngor.

Ymgynghorwyd &’r Pwyllgor Craffu perthnasol Amherthnasol
Angen i’r Bwrdd Gweithredol wneud penderfyniad Ambherthnasol
Angen i’r Cyngor wneud penderfyniad Ambherthnasol

Aelod y Bwrdd Gweithredol sy’n Deiliad y Portfolio: Cynghorydd P.M. Hughes

Y Gyfarwyddiaeth: Swydd: Rhifau Ffon:
Cymunedau Cyfeiriadau E-bost:

Enw Pennaeth y Gwasanaeth
Mr Robin Staines Pennaeth Tai a Diogelu'r Cyhoedd | 01267 228706
rstaines@sirgar.gov.uk

Awdur yr Adroddiad
Justin Power Uwch-swyddog Trwyddedu 01267 228932
JHPower@sirgar.gov.uk
o Sir Gar EICH CYNGOorRarleinamdani
orer Sir Gar www.sirgar.llyw.cymru
LS YOur counciLdoitonline
Py o www.carmarthenshire.gov.wales Tudalen 21



EXECUTIVE SUMMARY

LICENSING COMMITTEE
25™ OCTOBER 2017

MR ADRIAN RICKY PARRY

APPLICATION FOR THE GRANT OF A HACKNEY CARRIAGE/
PRIVATE HIRE DUAL DRIVERS LICENCE

To consider an application from Mr Adrian Ricky Parry of 10 Dan yr Allt, Felinfoel, Llanelli for
the grant of a hackney carriage/private hire dual drivers licence.

DETAILED REPORT ATTACHED ? NO

o Sir Gar EICH CYNGOorRarleinamdani
orser Sir Gar www.sirgar.llyw.cymru
N

Carmarthenshire YOUR counciLdoitonline
Tudalen 22 gy o www.carmarthenshire.gov.wales

“nty Cou™



IMPLICATIONS

I confirm that other than those implications which have been agreed with the appropriate Directors /
Heads of Service and are referred to in detail below, there are no other implications associated with this
report :

Signed: Mr Robin Staines Head of Housing and Public Protection
Policy and | Legal Finance ICT Risk Organisational Physical
Crime & Management | Development Assets
Disorder Issues

NONE YES NONE NONE NONE NONE NONE

LEGAL: The legal implication of refusal to grant a licence is that Mr Parry may lodge an
appeal.

CONSULTATIONS

| confirm that the appropriate consultations have taken in place and the outcomes are as detailed below

Signed: Mr Robin Staines Head of Housing and Public Protection

1.Local Member(s):

No local member involvement and therefore no consultation necessary.
2.Community / Town Council:
No Community / Town Council involvement and therefore no consultation necessary.
3.Relevant Partners:

No Police and Fire Authority involvement and therefore no consultation necessary.
4.Staff Side Representatives and other Organisations:

There are no other organisations involved and therefore no consultation necessary.

Section 100D Local Government Act, 1972 — Access to Information
List of Background Papers used in the preparation of this report:

THESE ARE DETAILED BELOW

Title of Document File Ref No. | Locations that the papers are available for public inspection

Application Form and DD30227 | Licensing Section, 3 Spilman Street, Carmarthen
File Contents.

o Sir Gar EICH CYNGOorRarleinamdani
orser Sir Gar www.sirgar.llyw.cymru

Carmarthenshire . .
> YOUR counciLdoitonline Tudalen 23

Q, ===\ .
g, cont® www.carmarthenshire.gov.wales



Mae'r dudalen hon yn wag yn fwriadol



Eitem Rhif 8

PWYLLGOR TRWYDDEDU
25AN HYFRED 2017

MR MARK EDWARD JOHN

CAIS AM DRWYDDED YRRU DDEUOL CERBYD HACNAI/
HURIO PREIFAT

Argymhellion / penderfyniadau allweddol sydd eu hangen:

Gwrthod cais Mr John.

Rhesymau:

Canllawiau’r Cyngor.

Ymgynghorwyd &’r Pwyllgor Craffu perthnasol Amherthnasol
Angen i’r Bwrdd Gweithredol wneud penderfyniad Ambherthnasol
Angen i’r Cyngor wneud penderfyniad Ambherthnasol

Aelod y Bwrdd Gweithredol sy’n Deiliad y Portfolio: Cynghorydd P.M. Hughes

Y Gyfarwyddiaeth: Swydd: Rhifau Ffon:
Cymunedau Cyfeiriadau E-bost:

Enw Pennaeth y Gwasanaeth
Mr Robin Staines Pennaeth Tai a Diogelu'r Cyhoedd | 01267 228706
rstaines@sirgar.gov.uk

Awdur yr Adroddiad
Justin Power Uwch-swyddog Trwyddedu 01267 228932
JHPower@sirgar.gov.uk
o Sir Gar EICH CYNGOorRarleinamdani
orer Sir Gar www.sirgar.llyw.cymru
LS YOur counciLdoitonline
Py o www.carmarthenshire.gov.wales Tudalen 25



EXECUTIVE SUMMARY

LICENSING COMMITTEE
25™ OCTOBER 2017

MR MARK EDWARD JOHN

APPLICATION FOR THE GRANT OF A HACKNEY
CARRIAGE/PRIVATE HIRE DUAL DRIVERS LICENCE

To consider an application from Mr Mark Edward John of Cedars, Mount Pleasant,
Llangunnor, Carmarthen for the grant of a hackney carriage/private hire dual drivers licence.

DETAILED REPORT ATTACHED ? NO

o Sir Gar EICH CYNGOorRarleinamdani
orser Sir Gar www.sirgar.llyw.cymru
N

Carmarthenshire YOUR counciLdoitonline
Tudalen 26 gy o www.carmarthenshire.gov.wales

“nty Cou™



IMPLICATIONS

I confirm that other than those implications which have been agreed with the appropriate Directors /
Heads of Service and are referred to in detail below, there are no other implications associated with this
report :

Signed: Mr Robin Staines Head of Housing and Public Protection
Policy and | Legal Finance ICT Risk Organisational Physical
Crime & Management | Development Assets
Disorder Issues

NONE YES NONE NONE NONE NONE NONE

LEGAL: The legal implication of refusal to grant a licence is that Mr John may lodge an
appeal.

CONSULTATIONS

| confirm that the appropriate consultations have taken in place and the outcomes are as detailed below

Signed: Mr Robin Staines Head of Housing and Public Protection

1.Local Member(s):

No local member involvement and therefore no consultation necessary.
2.Community / Town Council:
No Community / Town Council involvement and therefore no consultation necessary.
3.Relevant Partners:

No Police and Fire Authority involvement and therefore no consultation necessary.
4.Staff Side Representatives and other Organisations:

There are no other organisations involved and therefore no consultation necessary.

Section 100D Local Government Act, 1972 — Access to Information
List of Background Papers used in the preparation of this report:

THESE ARE DETAILED BELOW

Title of Document File Ref No. | Locations that the papers are available for public inspection

Application Form and DD10211 Licensing Section, 3 Spilman Street, Carmarthen
File Contents.

o Sir Gar EICH CYNGOorRarleinamdani
orser Sir Gar www.sirgar.llyw.cymru

Carmarthenshire . .
> YOUR counciLdoitonline Tudalen 27

Q, ===\ .
g, cont® www.carmarthenshire.gov.wales



Mae'r dudalen hon yn wag yn fwriadol



Eitem Rhif 9

IS-BWYLLGOR TRWYDDEDU B

Dydd Mawrth, 19 Medi 2017
YN BRESENNOL: Y Cynghorydd A. Davies (Cadeirydd)

Y Cynghorwyr:
P.M. Edwards a J.G. Prosser

Yn bresennol fel cynrychiolydd Awdurdod Cyfrifol:
E. Jones, Pen-swyddog Trwyddedu;

A. Morgan, Ymarferydd lechyd yr Amgylchedd;

Mr M. Price, Awdurdod Heddlu Dyfed-Powys;

Roedd y Swyddogion canlynol yn bresennol yn y cyfarfod:
R. Edgecombe, Rheolwr y Gwasanaethau Cyfreithiol;

A. Rees, Swyddog Trwyddedu;

M.S. Davies, Swyddog Gwasanaethau Democrataidd.

Siambr, Neuadd y Sir, Caerfyrddin - 10.00 am -10.40 am

1. DATGAN BUDDIANNAU PERSONOL
Ni ddatganwyd unrhyw fuddiannau personol.

2, CAIS AM DRWYDDED SAFLE - PARC Y SCARLETS, PARC PEMBERTON,
LLANELLI, SA19 9UZ
Rhoddodd Rheolwr y Gwasanaethau Cyfreithiol wybodaeth i bawb a oedd yn
bresennol am drefn y cyfarfod, a hysbysodd fod cais wedi dod i law gan Scarlets
Regional Ltd. am drwydded safle ar gyfer Parc y Scarlets, Parc Pemberton,
Llanelli i ganiatau'r canlynol:

e Cyflenwi alcohol / adloniant rheoledig / bocsio neu reslo / oriau agor:
dydd Llun i ddydd Sul rhwng 07:00 a 02:00;

e Lluniaeth hwyrnos o ddydd Llun i ddydd Sul rhwng 23:00 a 02:00
Amrywiadau Tymhorol ac Amserau Ansafonol fel a ganlyn:

Awr yn ychwanegol i mewn i'r bore yn dilyn pob Noswyl Nadolig (24
Rhagfyr), Diwrnod San Steffan (26 Rhagfyr), Dydd Calan (1 lonawr), Dydd
Gwyl Dewi (1 Mawrth) a Diwrnod Sant Padrig (17 Mawrth). Dwy awr yn
ychwanegol i mewn i'r bore yn dilyn pob nos Wener a Sadwrn ym mis
Rhagfyr ar gyfer Partion Nadolig. Ar Nos Galan o ddiwedd yr oriau
caniataédig ar 31 Rhagfyr tan ddechrau'r oriau caniataédig y diwrnod
canlynol, 1 lonawr.

Digwyddiadau chwaraeon rhyngwladol mawr - Y dewis i fod ar agor 30
munud cyn a 30 munud ar 6l (cynhwysol) unrhyw ddigwyddiad chwaraeon
rhyngwladol mawr sy'n cael ei ddarlledu ar y teledu ac sy'n cael ei gynnal
mewn gwlad neu wledydd sy'n gweithredu mewn parth amser sy'n
wahanol i'r DU gan eu cyfuno os ydynt yn gorgyffwrdd.

Y digwyddiadau chwaraeon mawr sy'n cael eu cynnwys yn y cymal uchod
yw: Cwpan Rygbi'r Byd, Cwpan y Byd Pél-droed, cystadlaethau Rygbi a
Phél-droed Ewropeaidd, Gemau Olympaidd, Gemau'r Gymanwlad a'r

onr Sir Gark EICH CYNGORarleinamdani

? . www.sirgar.llyw.cymru
Carmarthenshire

YOour counciLdoitonline Tudalen 29

Q, A .
%ty Cows® www.carmarthenshire.gov.wales



Gemau Ewropeaidd (athletau), Gemau Criced Rhyngwladol a Gemau
Cwpan Criced y Byd, gornestau bocsio mawr a rownd derfynol Pél-droed
Americanaidd.

Mae defnydd o'r cae chwarae ar gyfer adloniant rheoledig a lluniaeth
hwyrnos wedi'i gyfyngu i 6 achlysur fesul biwyddyn galendr.

Nododd yr Is-bwyllgor fod y dogfennau canlynol ynghlwm wrth yr adroddiad:-
Atodiad A - copi o'r cais gwreiddiol a gyflwynwyd gan yr ymgeisydd;

Atodiad B - sylwadau'r Awdurdod Trwyddedu;

Atodiad C - sylwadau Heddlu Dyfed-Powys;

Atodiad D - sylwadau a gyflwynwyd gan Wasanaethau lechyd y Cyhoedd;

Atodiad E - sylwadau a gyflwynwyd gan bobl eraill.

Nid oedd yr Awdurdodau Cyfrifol eraill wedi gwneud sylwadau mewn perthynas a'r
cais.

Gyda chytundeb yr holl bartion, dosbarthwyd copiau o'r dogfennau ychwanegol i'r
Is-bwyllgor, a oedd yn cynnwys Amodau Trwydded Arfaethedig Drafft a gytunwyd
arnynt gan yr holl bartion hefyd.

Cyfeiriodd cynrychiolydd yr Awdurdod Trwyddedu at ei sylwadau, fel y'u manylwyd
yn Atodiad B i'r adroddiad ac yn yr Amodau Trwydded Arfaethedig Drafft y cyfeirir
atynt uchod. Rhoddwyd cyfle it holl bartion holi cynrychiolydd yr Awdurdod
Trwyddedu ynghylch y sylwadau a wnaed.

Cyfeiriodd cynrychiolydd Heddlu Dyfed-Powys at ei sylwadau, fel y'u manylwyd yn
Atodiad C i'r adroddiad ac yn yr Amodau Trwydded Arfaethedig Drafft a gyfeiriwyd
atynt uchod. Rhoddwyd cyfle i'r holl bartion holi cynrychiolydd Heddlu Dyfed-
Powys ynghylch y sylwadau a wnaed.

Cyfeiriodd cynrychiolydd Gwasanaethau lechyd y Cyhoedd at ei sylwadau fel y'u
manylwyd yn Atodiad C i'r adroddiad ac yn yr Amodau Trwydded Arfaethedig
Drafft a gyfeiriwyd atynt uchod. Rhoddwyd cyfle i'r holl bartion holi cynrychiolydd
Gwasanaeth lechyd y Cyhoedd ynghylch y sylwadau a wnaed.

Nododd yr Is-bwyllgor fod Marstons PLC wedi tynnu ei sylwadau yn 0l ar y sail ei
fod yn cytuno &'r Amodau Trwydded Arfaethedig Drafft, fel y'u dosbarthwyd.

Yna bu i'r Is-bwyligor

BENDERFYNU'N UNFRYDOL i gynnal sesiwn preifat er mwyn cael cyngor
cyfreithiol yn unol & Pharagraff 16 o Atodlen 12A i'r Ddeddf Llywodraeth
Leol.

Ar 0l y toriad ailymgynullodd yr Is-bwyllgor i gyhoeddi ei benderfyniad ac ar 6l
ystyried y paragraffau perthnasol o Ddatganiad Polisi Trwyddedu'r Awdurdod
Trwyddedu a'r Cyfarwyddyd a gyhoeddwyd gan yr Adran dros Ddiwylliant, y
Cyfryngau a Chwaraeon (DCMS) a chan y Swyddfa Gartref

PENDERFYNWYD, ar 6l ystyried y dystiolaeth a oedd wedi ei rhoi gerbron yr
Is-bwyllgor, fod y cais yn cael ei ganiatau, a hynny'n unol &'r amodau
trwydded ychwanegol roedd yr ymgeisydd a'r awdurdodau cyfrifol wedi
cytuno arnynt.

RHESYMAU:-

o Sir GarJh EICH CYNGOrarleinamdani
orser Sir Gar www.sirgar.llyw.cymru

Carmarthenshire . ]
Tudalen 30 ¢ YOURr counciL doitonline
ity Con® www.carmarthenshire.gov.wales



Wrth benderfynu ar y cais, yr oedd y ffeithiau canlynol yn hysbys i'r Is-bwyllgor;

1. Nid chafodd dim tystiolaeth ei chyflwyno i ddangos bod y safle wedi
gweithredu mewn modd a oedd yn tanseilio'r amcanion trwyddedu yn y
gorffennol.

2. Ni chafodd dim tystiolaeth ei chyflwyno o ran unrhyw droseddu ac anrhefn,
nac unrhyw niwsans cyhoeddus, yn y safle trwyddedig presennol nac yn
gysyllitiedig ag ef.

3. Ni wnaeth yr awdurdodau cyfrifol wrthwynebu mewn egwyddor i ganiatau'r
cais ac roeddynt yn credu y gallai amcanion y drwydded gael eu hyrwyddo
gan amodau ar y drwydded safle.

4. Roedd yr ymgeiswyr wedi cytuno i'r amodau hynny gael eu hychwanegu at
y drwydded.

5. Tynnodd Marstons PLC eu sylwadau yn 6l dim ond ar y sail bod yr amodau
trwydded a gytunwyd arnynt ynghlwm wrth y drwydded.

Yr oedd yr Is-bwyllgor yn rhoi pwys ar farn yr awdurdodau cyfrifol.

Yr oedd yr Is-bwyllgor yn cydnabod bod yn rhaid i'w benderfyniad gael ei seilio ar
dystiolaeth wirioneddol, ac nad oedd pryderon nac ofnau ynghylch yr hyn a allai
ddigwydd pe caniateid trwydded, lle nad oedd tystiolaeth o'r fath i'w hategu, yn
faterion y gallai roi ystyriaeth briodol iddynt.

Nododd yr Is-bwyllgor y cytundeb a ddaeth y partion iddo ac roedd yn fodlon na
fyddai caniatau'r cais, yn amodol ar yr amodau trwydded a gytunwyd arnynt, yn
tanseilio unrhyw un o amcanion y drwydded. Hefyd roedd yr Is-bwyllgor yn fodlon
fod yr amodau hynny yn briodol er mwyn hyrwyddo'r amcanion trwyddedu ac yn
ymateb cymesur i'r cais.

HYSBYSIAD DIGWYDDIAD DROS DRO -Y MAES SIOE, NANTYCI,
CAERFYRDDIN, SA33 5DR

Hysbyswyd yr Is-bwyllgor bod yr ymgeiswyr wedi gofyn am ohirio ystyried eu cais.

PENDERFYNWYD derbyn y cais.

CADEIRYDD DYDDIAD

o Sir GarJh EICH CYNGOrarleinamdani
orser Sir Gar www.sirgar.llyw.cymru

Carmarthenshire . ]
G A Your counciLdoitonline Tudalen 31
“nty Cow www.carmarthenshire.gov.wales



Mae'r dudalen hon yn wag yn fwriadol



Eitem Rhif 10

PWYLLGOR TRWYDDEDU

145¢ MEDI 2017
YN BRESENNOL: Y Cynghorydd E.G. Thomas (Cadeirydd)

Y Cynghorwyr:
F. Akhtar, J.M. Charles, P.M. Edwards, R.E. Evans, W.T. Evans, A.L. Fox, J.K. Howell,
H.l. Jones, J.G. Prosser, D.E. Williams and J.E. Williams

Yr oedd y swyddogion canlynol yn gwasanaethu yn y cyfarfod:
P. Booth, Swyddog Trwyddedu

A. Evans, Cyfreithiwr Cynorthwyol

J. Power, Uwch Swyddog Trwyddedu

J. Owen, Swyddog Gwasanaethau Democrataidd

Y Siambr, Neuadd y Sir — 10:00am - 11:05 am

1. YMDDIHEURIADAU AM ABSENOLDEB
Derbyniwyd ymddiheuriadau am absenoldeb gan y Cynghorwyr A. Davies a C.A.
Davies.

2, DATGANIADAU O FUDDIANNAU PERSONOL.
Ni chafwyd dim datganiadau o fuddiant personol.

3. CAIS AM DRWYDDED YRRU DDEUOL CERBYD HACNAI/HURIO PREIFAT -
MR ABDUL LAICE CHOWDHURY.
Bu'r Pwyllgor yn ystyried cais gan Mr Abdul Laice Chowdhury, 26 Stryd
Coldstream, Llanelliam Drwydded Yrru Ddeuol ar gyfer Cerbyd Hacnai/Hurio
Preifat.

Bu'r Pwyllgor yn cyfweld & Mr Chowdhury ynghylch ei gais.

Argymhellodd yr Uwch-swyddog Trwyddedu fod cais Mr Chowdhury yn cael ei
ganiatau a'i fod yn cael rhybudd ynghylch ei ymddygiad yn y dyfodol.

PENDERFYNWYD, yn unol & chanllawiau'r Cyngor, ganiatau cais Mr Abdul
Laice Chowdhury am Drwydded Yrru Ddeuol ar gyfer Cerbyd Hacnai/Hurio
Preifat a rhoi rhybudd iddo ynghylch ei ymddygiad yn y dyfodol.

Rhesymau

Ar sail y dystiolaeth a gyflwynwyd, yr oedd y Pwyllgor yn fodlon bod yr ymgeisydd
yn rhywun addas a phriodol i feddu ar drwydded.

o Sir GarJh EICH CYNGOrarleinamdani
orser Sir Gar www.sirgar.llyw.cymru

Carmarthenshire . ]
G A YOour counciL doitonline Tudalen 33
“nty Cow www.carmarthenshire.gov.wales



4, CAIS AM DRWYDDED YRRU DDEUOL CERBYD HACNAI/HURIO PREIFAT -
MR BERNARD PRICE.

Bu'r Pwylligor yn ystyried cais gan Mr Bernard Price, 159 Trilwm, Trimsaran,
Cydweli am Drwydded Yrru Ddeuol ar gyfer Cerbyd Hacnai/Hurio Preifat.

Bu'r Pwyllgor yn cyfweld & Mr Price ynghylch ei gais.

Argymhellodd yr Uwch-swyddog Trwyddedu fod cais Mr Price yn cael ei ganiatau
a'i fod yn cael rhybudd ynghylch ei ymddygiad yn y dyfodol.

Ar hynny

PENDERFYNODD y Pwyligor YN UNFRYDOL gynnal sesiwn preifat er mwyn
cael cyngor cyfreithiol yn unol a Pharagraff 16, Atodlen 12A o Ddeddf
Llywodraeth Leol 1972.

Ar 0l y toriad, ailymgynullodd y Pwyllgor i roi ei benderfyniad.

PENDERFYNWYD, yn unol & chanllawiau'r Cyngor, ganiatau cais Mr Bernard
Price am Drwydded Yrru Ddeuol ar gyfer Cerbyd Hacnai/Hurio Preifat a rhoi
rhybudd iddo ynghylch ei ymddygiad yn y dyfodol.

Rhesymau

Ar sail y dystiolaeth a gyflwynwyd, yr oedd y Pwyligor yn fodlon bod yr ymgeisydd
yn rhywun addas a phriodol i feddu ar drwydded.

5. CAIS | ADNEWYDDU TRWYDDED YRRU DDEUOL CERBYD HACNAI/HURIO
PREIFAT - MR RICHARD JAKE PITMAN.

Bu'r Pwyllgor yn ystyried cais gan Mr Richard Jake Pitman, 19 Zion Row, Llanelli i
adnewyddu ei Drwydded Yrru Ddeuol ar gyfer Cerbyd Hacnai/Hurio Preifat.

Bu'r Pwyligor yn cyfweld & Mr Pitman ynghylch ei gais.

Argymhellodd yr Uwch-swyddog Trwyddedu fod cais Mr Pitman yn cael ei wrthod.
Ar hynny

PENDERFYNODD y Pwyligor YN UNFRYDOL gynnal sesiwn preifat er mwyn
cael cyngor cyfreithiol yn unol a Pharagraff 16, Atodlen 12A o Ddeddf
Llywodraeth Leol 1972.

Ar 0l y toriad, ailymgynullodd y Pwyllgor i roi ei benderfyniad.

o Sir GarJh EICH CYNGOrarleinamdani
orser Sir Gar www.sirgar.llyw.cymru

Carmarthenshire . ]
Tudalen 34 ¢ YOURr counciL doitonline
ity Con® www.carmarthenshire.gov.wales



PENDERFYNWYD, yn unol & chanllawiau'r Cyngor, ganiatau cais Mr Richard
Jake Pitman am Drwydded Yrru Ddeuol ar gyfer Cerbyd Hacnai/Hurio Preifat
a rhoi rhybudd llym iddo ynghylch ei ymddygiad yn y dyfodol.

Rhesymau

Ar 0l ystyried y ffeithiau a gyflwynwyd, roedd y Pwyllgor o'r farn bod yr ymgeisydd
yn rhywun addas a phriodol i feddu ar drwydded. Fodd bynnag, rhybuddiodd y
Pwyllgor yr ymgeisydd petai unrhyw gollfarnau neu faterion yn codi mewn
perthynas a'i drwydded yn y dyfodol, y gallai ei drwydded gael ei dirymu.

LLOFNODI YN GOFNOD CYWIR COFNODION CYFARFOD YR IS-BWYLLGOR
TRWYDDEDU "A" A GYNHALIWYD AR 9FEP AWST, 2017.

PENDERFYNWYD llofnodi cofnodion cyfarfod Is-bwyligor Trwyddedu ‘A’ a
gynhaliwyd ar 9fd Awst, 2017, gan eu bod yn gywir.

LLOFNODI YN GOFNOD CYWIR COFNODION CYFARFOD Y PWYLLGOR
TRWYDDEDU A GYNHALIWYD AR 3YPP AWST, 2017.

Cafodd aelodau'r Pwyligor, er ystyriaeth, gofnodion cyfarfod 3¥dd Awst, 2017 a
rhoddwyd gwybod iddynt am y newidiadau canlynol i'r cofnodion:

- Cofnod 1 - Ymddiheuriadau am Absenoldeb — Y Cynghorydd J.E. Williams i'w
gynnwys yn y rhestr o ymddiheuriadau.

PENDERFYNWYD YN UNFRYDOL, yn amodol ar y newidiadau uchod, lofnodi
cofnodion y cyfarfod a gynhaliwyd ar 3¥4d Awst 2017 yn gofnod cywir.

CADEIRYDD DYDDIAD

o Sir GarJh EICH CYNGOrarleinamdani
orser Sir Gar www.sirgar.llyw.cymru

Carmarthenshire . ]
G A YOour counciL doitonline Tudalen 35
“nty Cow www.carmarthenshire.gov.wales



Mae'r dudalen hon yn wag yn fwriadol



	Agenda
	3 CAIS AM DRWYDDED YRRU DDEUOL CERBYD HACNAI HURIO PREIFAT -  MR JOHN CHARLES GRIFFITHS
	4 TRWYDDED YRRU DDEUOL CERBYD HACNAI/HURIO PREIFAT - MR WAYNE ROYSTON HALPIN
	5 CAIS AM DRWYDDED YRRU DDEUOL CERBYD HACNAI/HURIO PREIFAT - MR RADOSLAW ANDRZEJ WOJTASIAK
	6 CAIS AM DRWYDDED YRRU DDEUOL CERBYD HACNAI/HURIO PREIFAT - MR JEFFREY JOHN
	7 CAIS AM DRWYDDED YRRU DDEUOL CERBYD HACNAI/HURIO PREIFAT -  MR ADRIAN RICKY PARRY
	8 CAIS AM DRWYDDED YRRU DDEUOL CERBYD HACNAI/HURIO PREIFAT - MR MARK EDWARD JOHN
	9 LLOFNODI YN GOFNOD CYWIR COFNODION CYFARFOD YR IS-BWYLLGOR TRWYDDEDU "B" A GYNHALIWYD AR 19EG MEDI, 2017.
	10 TLLOFNODI YN GOFNOD CYWIR COFNODION CYFARFOD Y PWYLLGOR TRWYDDEDU A GYNHALIWYD AR 14EG MEDI, 2017.

